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Uneori este suficient de greu să scrii des-
pre o persoană pe care o stimezi, încât să-ți 
dorești să nu fi fost solicitat să o faci.

Așa sunt eu acum, deoarece nu știu cu ce 
să încep. 

Și asta, datorită multiplelor sale activități – 
rector, profesor, autor de cărți și articole, poli-
tician etc. – care mai de care mai importante și 
relevante, astfel încât voi fi nevoit să mă refer 
doar la o mică parte a activității sale, știind că 
și celelalte sunt la fel de importante.

Eu l-am cunoscut cu niște ani în urmă, 
când, parte a unuia dintre acele multe proiec-
te prin care am încercat sa ajut în dezvoltarea 
sa Republica Moldova – am făcut o vizită la 
Academia de Administrare Publică, pe care 
astăzi o conduce. 

Eram însoțit de profesorii Ivan și Horga 
din Romania și ne-am întâlnit cu rectorul din 
acea vreme. Alături de acesta se găsea un tâ-
năr inteligent, dar în același timp relaxat și, pot 
spune, simpatic. Aveam să aflu că era vicerec-
torul Oleg Balan, cu care am stabilit instanta-
neu o comunicare nonverbală, la început și, 
doar mai apoi, verbală. Mi-am dat seama cu 
ușurință ca aveam de-a face cu un om serios, 
simpatic, inteligent și hotărât, că am în față un 
bun manager și un bun profesor. 

După o vreme vizitând din nou Academia, 

m-am întâlnit, de data asta, cu Rectorul Oleg 
Balan și, de atunci, colaborarea noastră s-a ac-
centuat cu fiecare an.

Absolvent de drept al Academiei de 
Poliție din București și doctor la Universitatea 
„Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca, Oleg Balan are o 
impresionantă carieră didactică și scriitori-
cească, la nivel național și internațional. Ca 
manager a demonstrat nu numai că știe să 
gestioneze ,,corabia” pe vremuri liniștite, dar 
și pe unele mai neliniștite, ceea ce trebuie sa 
facă un Rector! 

Interesul său pentru internaționalizarea 
Academiei este evident, mărturie stând și 
relația permanentă cu Școala Națională de 
Studii Politice și Administrative (SNSPA), care 
a făcut recent un pas înainte prin semnarea 
unui Acord de Cooperare între cele două 
instituții de învățământ superior din România 
și Republica Moldova. 

În plus, ceea ce admir la el este luciditatea 
și realismul sau vis-a-vis de rolul și locul Repu-
blicii Moldova într-o Europă frământată așa 
cum este astăzi, despre relația cu România 
unde, de altfel, are mulți prieteni printre care 
mi-ar place să mă considere și pe mine. 

La mulți ani, dle profesor! Să vă trăiască 
familia și tot ce vă este drag, între care, sigur, 
se numără Academia!
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